



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **Глава одного из сельских поселений Семилукского муниципального района Воронежской области осужден за присвоение и растрату**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении главы одного из сельских поселений Семилукского муниципального района Воронежской области. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение и растрата чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, в 2017 году глава поселения списал пригодный для использования автомобиль «ВАЗ 21053» и присвоил его себе. Также, он растратил вверенные ему денежные средства, причинив имущественный вред бюджету сельского поселения.

И.о. руководителя Семилукского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Евгений Аверин рассказал о том, что на предварительном следствии мужчина признал вину в полном объеме, возместил имущественный ущерб бюджету сельского поселения. Присвоенный автомобиль был изъят правоохранителями у него по месту жительства, признан вещественным доказательством. Следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей и представителя потерпевшего, материалы, предоставленные сотрудниками ГУ МВД России по Воронежской области, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы осмотров, иные материалы уголовного дела, позволившие изобличить главу поселения в совершении указанных преступлений.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Приговор может быть обжалован в течение 10 дней.

25 Марта 2019



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1318523>